

重点

胡锦涛检阅
驻港部队

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛29日下午视察了中国人民解放军驻香港部队。

16时许,胡锦涛抵达石岗军营。阅兵场上,3000多名驻军官兵排列成15个方队,接受胡主席的检阅。胡锦涛乘阅兵车,在雄壮的阅兵曲中检阅了部队。“同志们好!”“同志们辛苦了!”胡锦涛用洪亮的声音向受阅官兵表示诚挚问候。“为人民服务!”官兵们以整齐有力的回答感谢胡主席的亲切关怀。

检阅结束后,胡锦涛视

察了石岗军营机务站。胡锦涛来到一排一班宿舍,同女兵们围坐在一起亲切交谈。女兵们争相向胡锦涛汇报学习科学发展观的体会。胡锦涛关切地询问她们的工作、学习、生活情况,为她们取得的成绩感到高兴。

视察结束时,胡锦涛接见了驻港部队营以上干部,并发表重要讲话。胡锦涛强调,驻港部队要切实加强军事能力建设,不断增强遂行多样化军事任务能力。要坚持依法治军、从严治军,确保部队纪律严明、安全稳定。



▲29日,胡锦涛在香港石岗军营检阅驻港部队。新华社记者 王晔 摄

胡锦涛:希望了解港人期盼

会见曾荫权时肯定其工作,并出席曾荫权家宴

综合新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛29日中午乘专机抵达香港,出席将于7月1日举行的庆祝香港回归祖国15周年大会暨香港特别行政区第四届政府就职典礼。

在机场的记者采访区,胡锦涛对前来采访的中外记者说,很高兴时隔5年再次来到香港,同香港各界人士一起庆祝香港回归祖国15周年,见证香港特别行政

区第四届政府宣誓就职。

胡锦涛说,香港回归祖国15年来,各项建设事业取得显著成就,“一国两制”实践不断丰富和发展。中央政府愿同香港各界人士一道,认真总结这15年来的宝贵经验,团结一致向前看,把“一国两制”在香港的实践不断推向前进。

胡锦涛表示,在接下来的两天多时间里,我希望多走一走、看一看,亲身感受香港发展进步,深入了解香港

市民生活和期盼。胡锦涛最后请记者朋友们转达对广大香港市民的诚挚问候和良好祝愿。

29日下午,胡锦涛还会见了香港特别行政区行政长官曾荫权。胡锦涛表示,从2005年6月至今,曾先生在行政长官岗位上兢兢业业、辛勤工作了7年。7年来,在中央大力支持下,你领导特别行政区政府依法施政、务实进取,做了许多富有成效的工作,特别是在应对国际金融

危机冲击、全面深化同祖国内地交流合作、制定和实施一系列发展经济和改善民生的政策措施等重大问题上取得不少成果。中央对此是充分肯定的。

曾荫权表示,衷心感谢中央政府对香港的关心和对他本人工作的大力支持。他表示,有中央的大力支持,香港人继续发扬拼搏精神,任何困难都可以克服。

当晚,胡锦涛出席了曾荫权举行的家宴。

深圳前海将获比特区更特政策

据新华社香港6月29日电 国家发展和改革委员会29日在香港公布了中央政府支持前海开发开放的最新政策,在深圳前海实行比经济特区更加特殊的先行先试政策。金融创新方面包括支持前海构建跨境人民币业务创新试验区,探索试点跨境贷款,在CEPA(《内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排》)框架下适当降低香港金融企业的准入条件等。

在财税政策方面包括对前海符合产业准入目录及优惠目录的企业减按15%的税率征收企业所得税等。

法制政策方面包括探索香港仲裁机构在前海设立分支机构等。

中国人民银行发行 / 沈阳造币厂铸造

面值300元的——

30周年版“1公斤熊猫纪念银币”

法定货币“熊猫纪念币”被誉为吉祥“国宝钱”,以年均50%升幅位居“世界五大投资币”之首

【2012 藏市热点】自中国人民银行1982年发行第一枚“熊猫纪念币”起,与美国鹰洋币、加拿大枫叶币、澳大利亚袋鼠币、南非福格林币并称为“世界五大投资币”。30年来“熊猫纪念币”保持每年50%的升幅,位居世界五大投资币之首,被誉为中国的“吉祥国宝钱”。2012年是“熊猫纪念币”发行30周年,又恰逢21世纪新千年第一轮重大的传统龙年,在双重大年份下发行30周年版“1公斤熊猫纪念银币”,成为2012炙手可热的纪念币之王,不仅是吉祥的国宝钱,更是实实在在的真银货币!



黄金几乎无消耗,而每年工业生活消耗大量白银,越来越稀缺导致白银涨幅是黄金的3倍,不断大涨

2009-2011年黄金升幅仅在40%,而白银升幅则高达92%,是黄金升幅的近3倍。另外,黄金几乎无消耗,都在存量范围内相互流通,而白银每年都消耗极大。1940年全球黄金储量是2.83万吨,白银是28.34万吨,为1:10。而最新数据显示,现在白银储量为40万吨,黄金为20.3万吨,储量比从1:10降到不足1:2,白银日益稀有使其不断出现大涨。大量投资者将资金转向比裸银本身升幅空间更大、还兼具重大纪念价值、升值钱景的“纪念币高价值白银”,现在正是以超低价收藏的大好时机,本身就是用钱换钱,更是用小钱换取今后爆发惊人价值的纪念币。

重大发行通知



每套藏品均配有唯一收藏编号,并且由人民银行行长签名签发的《鉴定证书》。

济南市刚到一批数量极少配额,敬请及时收藏,统一发行价:19800元/枚。
■济南市指定发行点:历下区泺源大街6号山东新闻大厦一楼

发行电话:0531-88680206

10周年版重大年份的“1991年熊猫纪念币”竟拍到1036万元天价
30周年版双重大年份“1公斤熊猫纪念银币”1000年一次的“投资钱王”

30年来普通年份的“熊猫纪念币”都保持每年50%的升幅,而特殊年份版的价值更是你无法想象。1991年发行的“10周年版熊猫纪念币”,在2011年日本泰星东京春季拍卖会上竟拍到1036.75万元。另一枚“天”字第一号特殊版“熊猫纪念币”,也在2010年上海泓盛春季

拍卖会以632万元成交。这一个个案例,印证和预示了此次30周年版“熊猫纪念银币”今后将蕴藏的巨大价值。专家谈到:对于藏者而言,30周年版如此重大的纪念意义,都已是30年一遇才能收藏到的“宝藏币”,加上又逢21世纪新千年第一轮重大龙年,藏者们都毫不夸张地将之

誉为:1000年一次的“投资钱王”。仅千年一次的重大年份就价值巨大,如中国人民银行2000年发行的“千年纪念币”,2011年中国嘉德春季拍卖会上就拍到770.5万元。具备“30周年意义”和“千年一次”的双重大年份版“1公斤熊猫纪念银币”,未来价值势必无敌。